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вестник 
Пермского ЦНТИ
· Ежемесячный бюллетень для тех, кто заинтересован в получении новейшей научно-технической, экономической, правовой и другой информации.  
· Вестник Пермского ЦНТИ отражает деятельность ЦНТИ, содержит сведения о новых поступлениях в фонд ЦНТИ, услугах и продукции ЦНТИ, о мероприятиях, проводимых в ЦНТИ, Перми и России, производственном опыте предприятий и др.

· В Вестник Пермского ЦНТИ Вы можете поместить информацию о Ваших разработках, услугах, продукции.

· Вестник Пермского ЦНТИ рассылается бесплатно на предприятия Перми и области.

· Если ваше предприятие не получает Вестник Пермского ЦНТИ, но  заинтересовано в его получении, сообщите об этом нам 

(   614990, г. Пермь, ГСП, ул. Попова, 9, ЦНТИ 
(к. 604)

· 237-32-84    Е-mail: izd@permcnti.ru

· Подписаться на электронную версию Вестника можно на нашем сайте 

http://www.permcnti.ru

или на сервере subscribe.ru 

http://subscribe.ru/catalog/service.permstic

6-я всероссийская  научная конференция

 «информация, инновации, 
инвестиции – 2005»

23 – 24 ноября                                                                                 г. Пермь

6-я конференция "Информация, инновации, инвестиции" включена в план мероприятий Федеральной службы по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам.

Вопросы, обсуждаемые в рамках конференции, актуальны не только для Пермского края, но и для многих регионов России. Так, на 5-ю конференцию (2004 год) было заявлено 110 докладов из 21 субъекта РФ, зарегистрировано 266 участников из 177 организаций, в том числе из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Самары, Смоленска, Ростова-на-Дону, Новосибирска, Иркутска. Нижнего Новгорода и других городов. 

Организаторы конференции:

Министерство промышленности и энергетики РФ; Министерство образования и науки РФ; администрация Пермской области; администрация г. Перми; Российское объединение информационных ресурсов научно-технического развития (Росинформресурс); Пермский научный центр Уральского отделения РАН; Пермский государственный технический университет; Пермский центр научно-технической информации; Пермский областной совет ВОИР.

Цель конференции:

развитие и укрепление региональных связей, повышение эффективности информационного обеспечения научных, образовательных организаций и промышленных предприятий и интеграция в сфере научных исследований, разработок и инвестиций.

На конференцию приглашаются:

· руководители и ведущие специалисты администраций городов и районов, промышленных предприятий, академических институтов, проектных институтов, вузов, НИИ и КБ, банков, инвестиционных компаний и фондов; 

· ученые, исследователи, аспиранты;

· разработчики информационных технологий и информационные работники; 

· разработчики новой техники и технологий, программ, проектов и инициатив; 

· работники сферы образования; 

· изобретатели; 

· инвесторы; 

· работники средств массовой информации, 

· все заинтересованные лица.

Программа  конференции

· Пленарное заседание: Проблемы регионов и концепции их решения в сфере информации, инноваций и инвестиций. 
· Работа по секциям

1. Информационные технологии и информационное обеспечение региона и предприятий (организаций).

2. Инновационные технологии в образовании.

3. Научные исследования и инвестиции в научные исследования: разработки, опыт внедрения, реализация.

4. Вопросы экономики и права в инновационной деятельности.

· Выставка «Интеллект» – раздел инновационные проекты. 

· Разработка и принятие рекомендаций.

По материалам конференции выпущен сборник трудов и презентационный компакт-диск.

Дополнительная информация в оргкомитете конференции:

*
614990, г. Пермь, ГСП, ул. Попова, 9, Пермский ЦНТИ (оргкомитет)

(
(342) 237-33-86, 37-40-83. Факс (342) 237-31-55

E-mail:
maa@permcnti.ru, sale@permcnti.ru, tav@permcnti.ru 

Web
http://iii.pfo-perm.ru/ 

Курсы для внутренних аудиторов предприятий (организаций), выпускающих оборонную продукцию 

[image: image6.wmf]Создание (актуализация) и внутренний аудит 
системы менеджмента качества предприятий, 
выпускающих оборонную продукцию, 
в соответствии с требованиями ГОСТ РВ 15.002 
и руководящими указаниями ГОСТ Р ИСО 19011:2003

Программа:

1. Понятие качества. Система менеджмента качества. Сертификация продукции и систем менеджмента качества. Зарубежные и национальные системы сертификации. Система сертификации «Военный регистр». Органы  по сертификации.

2. Международные и национальные стандарты ИСО серии 9000 версии 2000/2001г. Основные положения СМК по ГОСТ Р ИСО 9000:2001.

3. Принципы менеджмента качества по ГОСТ Р ИСО 9004:2001.

4. Подробное изучение разделов и анализ требований ГОСТ РВ 15.002-2003 к СМК оборонных предприятий. Выполнение и проверка практических упражнений по содержанию ГОСТ РВ 15.002-2003.

5. Аудит СМК. Термины и определения. Принципы аудита. Управление программой аудита. Процедура проведения аудита. Компетентность и оценка аудиторов (по ГОСТ Р ИСО 19011-2003).

6. Методика проведения аудита. Несоответствия, категории несоответствий. Практические советы.

7. Выполнение и проверка практического упражнения по определению категории несоответствий и пунктов ГОСТ РВ 15.002-2003, требования которых нарушены.

8. Программа создания (актуализации) СМК в соответствии с требованиями ГОСТ РВ 15.002-2003. Практические этапы разработки СМК и её документации. Роль и участие в актуализации СМК и ее документации. Роль и участие в актуализации СМК работников организации различных уровней.

Стоимость обучения  (с учетом раздаточных материалов) 5590  рублей (НДС не взимается). 


 Для участия  необходимо:

1. Перечислить до 8 ноября 2005  года указанную сумму  на получателя: ИНН 5902401070 / 590201001 Отделение по Ленинскому району  г. Перми УФК по Пермской области (ФГУ «Пермский ЦНТИ» л. с. 06021320510) р / с 40503810900001000041 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермской обл.  г. Пермь, БИК 045773001. Назначение платежа: код 02130201010010000130, п. 6

Копию платежного документа необходимо иметь при себе.

При регистрации возможна оплата за наличный расчет.

2.  Сообщить об участии до 2 ноября 2005 года в ЦНТИ по телефонам: 
(342) 237-32-84 Рогожниковой Валентине Георгиевне, 210-56-33  Лапину Валентину Логиновичу, по факсу 
237-31-55 (для Рогожниковой) или 
E-mail: lap@permcnti.ru. 
Регистрация участников  8 ноября 
с 9.30 до 10.00 в здании ЦНТИ – 
 ул. Попова, 9, 3-й  этаж, ауд. 303 
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[image: image8.wmf]Семинар для юристов предприятий и организаций, 
работников отделов кадров, отделов труда и зарплаты

ТРУДОВЫЕ СПОРЫ. ПОРЯДОК РАЗРЕШЕНИЯ. 
СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА

Программа: 

1. Трудовые споры о восстановлении на работу

· Трудовые отношения, заключение трудового договора (ТД).

· Изменение трудовых правоотношений.

· Дисциплина труда.

· Прекращение трудового договора. 

· Рассмотрение индивидуальных трудовых споров (ТС).

· Судебная практика разрешения ТС о восстановлении на работу.

2. Трудовые споры об оплате труда

· Установление заработной платы.

· Ответственность работодателя за нарушение сроков выплаты заработной платы.

· Тарифная система оплаты труда. 

· Оплата труда при выполнении работ различной квалификации,

· Судебная практика разрешения трудовых споров по оплате 
труда.

3. Индивидуальные  консультации

Стоимость обучения (с учетом раздаточных материалов) 
3590 рублей, включая  НДС.

Для участия в семинаре необходимо:

1. Перечислить до 17 ноября указанную сумму  на получателя: ИНН 5902401070 / 590201001 Отделение по Ленинскому району  г. Перми УФК по Пермской области (ФГУ «Пермский ЦНТИ» л. с. 06021320510) р/с 40503810900001000041 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермской обл. г. Пермь, БИК 045773001. Назначение платежа: код 02130201010010000130, п. 6.
Копию платежного документа необходимо иметь при себе.

При регистрации возможна оплата за наличный расчет.

2.  Сообщить об участии до 10 ноября в ЦНТИ по телефонам: (342) 237-32-84 Рогожниковой Валентине Георгиевне, 210-56-33  Лапину Валентину Логиновичу, по факсу 237-31-55 (для Рогожниковой) или E-mail:  lap@permcnti.ru.




Регистрация участников 17 ноября 
с 9.30 до 10.00 в здании ЦНТИ – 
ул. Попова 9,  3-й этаж., ауд. 303
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и науки администрации Пермской

 

области № А 097181 от 19. 11.2001

Семинар для работников автотранспортных организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих пассажирские и грузовые перевозки

Организация перевозки грузов и пассажиров 
автотранспортом и обеспечение безопасности 
дорожного движения на предприятиях, 
осуществляющих автоперевозки

Организаторы: Комитет транспорта и связи администрации Пермской области, Управление государственного автодорожного надзора по Пермской области и Коми-Пермяцкому округу, ФГУ «Пермский ЦНТИ».

Программа: 

1. Допуск к перевозке (лицензирование, требования к техническим средствам и производственной базе).

2. Документооборот при перевозке пассажиров и грузов.

3. Организация перевозок (требования к маршруту, требования к персоналу).

4. Договор перевозки пассажиров и грузов.

5. Основы безопасности в сфере автомобильного транспорта.

6. Повышение профессионального мастерства водителей транспортных средств.

7. Водители-наставники: их стимулирование, права и обязанности.

8. Особенности режима рабочего времени и времени отдыха водителя автомобиля.

9. Охрана труда водителей.

10. Обеспечение эксплуатации транспортных средств в технически исправном состоянии.

11. Предрейсовый медицинский осмотр.

12. Расследование дорожно-транспортных происшествий.

13. Бухгалтерский и налоговый аспекты использования автомобиля в организации:.

Все изменения в нормативной документации, известные на дату проведения семинара будут предоставлены его участникам. 

Стоимость обучения  (с учетом раздаточных материалов) 
4550  рублей, включая НДС. 


Для участия в семинаре необходимо:

1. Перечислить до 21 ноября указанную сумму  на получателя: ИНН 5902401070 / 590201001 Отделение по Ленинскому району г. Перми УФК по Пермской области (ФГУ «Пермский ЦНТИ» л. с. 06021320510) р/с 40503810900001000041 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермской обл.  г. Пермь, БИК 045773001. Назначение платежа: код 02130201010010000130, п. 6
Копию платежного документа необходимо иметь при себе. 

При регистрации возможна оплата за наличный расчет.

2.  Сообщить об участии до 15 ноября в ЦНТИ по телефонам: (342) 237-32-84 Рогожниковой Валентине Георгиевне, 
210-56-33  Лапину Валентину Логиновичу, по факсу  237-31-55 (для Рогожниковой) или E-mail: lap@permcnti.ru. 

Регистрация участников 21 ноября 
с 9.30 до 10.00 в здании ЦНТИ –

 ул. Попова, 9, 3-й  эт., ауд. 303
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6 – 7 декабря в Пермском ЦНТИ планируется проведение семинара

«Актуальные вопросы ремонта 
и технического обслуживания промышленного оборудования»
Приглашаются: 

· главные механики предприятий (организаций) и их заместители;

· руководители ремонтных служб предприятий (организаций);

· механики цехов промышленных предприятий;

· другие руководители и специалисты, имеющие отношение к ремонту и техническому обслуживанию промышленного оборудования. 

Справки по телефонам: 
(342) 237-32-84 (Рогожникова Валентина Георгиевна), 210-56-33 (Лапин Валентин Логинович).
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От разработки проекта издания – до выпуска тиража !
Пермский ЦНТИ  предлагает услуги по изданию (с присвоением ISBN)  научной, научно-технической, производственной и других видов литературы, в т.ч.:

монографий, сборников научных трудов, тематических сборников; учебных пособий; методической литературы, рекомендаций и др.

Пермский ЦНТИ оказывает содействие в распространении изданной им литературы по библиотекам, научным и учебным заведениям России.

614990, г. Пермь, ГСП, ул. Попова, 9, ЦНТИ, к. 506, 604. 

E-mail: izd@permcnti.ru. ( ( 237-41-68, 237-32-47, 237-32-84.
Кафедра дополнительного образования Пермского ЦНТИ приглашает 
на постоянно действующие курсы

Создание презентаций в Microsoft PowerPoint 2002. 
Уровень 1, начальный
Цель курса:
Освоение базовых возможностей самой мощной системы по созданию презентаций корпорации Microsoft

Тема
Академ. часов
Предварительная подготовка

1. Основные понятия
4
Успешное окончание курса "Базовая компьютерная подготовка" или эквивалентная подготовка.

2. Редактирование слайдов
10


3. Публикация презентаций
3


4. Принципы создания презентаций
2


5. Тест
1


Итого:
20


Создание презентаций в Microsoft PowerPoint 2002. 
Уровень 2, стандартный
Цель курса:
Освоение всех возможностей создания и эффективной демонстрации электронных презентаций с помощью программного комплекса Microsoft PowerPoint – средства для распространения идей, рекламы, предложений и достижений, создания наглядных и убедительных презентаций. В программу курса входит изучение приемов создания профессионально оформленных слайдов, отвечающих современным требованиям

Тема
Академ. часов
Предварительная подготовка

1. Основные понятия
3
Успешное окончание курса «Базовая компьютерная подготовка с изучением Windows, MS Word и MS Excel» или эквивалентная подготовка

2.  Редактирование слайдов
8


3.  Публикация презентаций
4


4.  Принципы создания презентаций
2


5.  Дополнительные инструменты для работы с графикой и видео
6


6. Тест
1


Итого:
24


Создание презентаций, видеопрезентаций, слайд-шоу 
в Microsoft PowerPoint 2002, Adobe Acrobat 6, 
MS Producer 2003 и другом инструментарии. 
Уровень 3, расширенный

Цель курса:
Освоение всех возможностей создания и эффективной демонстрации электронных презентаций с помощью программного комплекса Microsoft PowerPoint – средства для распространения идей, рекламы, предложений и достижений, создания наглядных и убедительных презентаций. В программу курса входит изучение приемов создания профессионально оформленных слайдов, отвечающих современным требованиям, дополнительных приемов для формирования видеопрезентаций и приемов получения презентационного материала с помощью различных программных продуктов

Тема
Академ. часов
Предварительная подготовка

1. Основные понятия
3
Успешное окончание курса «Базовая компьютерная подготовка с изучением Windows, MS Word и MS Excel» или эквивалентная подготовка. Знание и навыки работы с растровыми, векторными графическими форматами и мультимедийными файлами в минимальном объеме

2.  Редактирование слайдов
8


3.  Публикация презентаций
6


4. Лингвистические особенности  презентации
2


5. Дополнительные инструменты для работы с графикой и видео
16


6. Работа с мультимедийным материалом
14


7. Тест
1


Итого:
50


Обучение проводится в специализированном учебном классе на 7 рабочих мест.

Сроки обучения устанавливаются по мере комплектования групп. 

Заявки на обучение принимаются: 

по факсу (342) 237-31-55 (для Рогожниковой),
по E-mail lap@permcnti.ru, 

по телефонам (342) 237-32-84 (Рогожникова Валентина Георгиевна)

или 210-56-33  (Лапин Валентин Логинович).

[image: image13.wmf]Постоянно действующие курсы 
по  обучению специалистов работе 
с программными продуктами

· Стандартный курс АВТОКАД 2004 (52 часа; 5500 руб. )

· Основы трехмерного моделирования АВТОКАД 2004 (20 часов; 3000 руб.)

· Расширенный курс АВТОКАД 2004 (включает в себя стандартный курс, трехмерное моделирование)  (72 часа; 7500 руб.)

· Адаптация АВТОКАД 2004 под предприятие и разработка собственных приложений (20 часов; 3000 руб.)

Обучение проводится в специализированном учебном классе на 7 рабочих мест.

Сроки обучения устанавливаются по мере комплектования групп. Принимаются заявки на обучение.

Заявку (см. ниже) на каждого направляемого на обучение отправьте в Пермский ЦНТИ 
(факс 237-31-55 для Рогожниковой;  e-mail lap@permcnti.ru ) и сообщите об этом по телефонам: 
(342) 237-32-84 Рогожниковой Валентине Георгиевне или 210-56-33  Лапину Валентину Логиновичу.
Стоимость обучения необходимо перечислить Пермскому ЦНТИ на получателя: ИНН 5902401070 / 590201001 Отделение по Ленинскому району г. Перми УФК по Пермской области (ФГУ "Пермский ЦНТИ", 
л. с. 06021320510), р/с 40503810900001000041 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермской обл., г. Пермь.  БИК 045773001. Назначение платежа: код 5020000 п. 9.  За обучение на курсах.

При регистрации возможна оплата за наличный расчет.

Форма заявки на обучение работе с программными продуктами 
(заполняется на каждого направляемого отдельно)

Предприятие (организация): наименование и адрес


Ф. И. О.  (полностью) сотрудника, направляемого на обучение


Контактные  телефон, факс,  E-mail


Должность сотрудника, направляемого на обучение


Специфика работы


Навыки работы с  персональным компьютером и  прикладным программным обеспечением 


Название выбранного курса (курсов)


Прочая информация


[image: image14.wmf]
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ГОСТ 4.8-2003 (ИСО 10290:1993)  СПКП. Пряжа хлопчатобумажная и смешанная. Номенклатура показателей.  – Введ. 01.12.2005  (14 с.)
ГОСТ 9.402-2004  ЕСЗКС. Покрытия лакокрасочные. Подготовка металлических поверхностей к окрашиванию. – Введ. 01.01.2006  (43 с.)
ГОСТ 23.001-2004  Обеспечение износостойкости изделий. Основные положения. – Введ. 01.01.2006 (7 с.)
ГОСТ 6611.3-2003 (ИСО 2061:1995)  Материалы текстильные. Нити. Методы определения числа кручений, укрутки и направления крутки. – Введ. 01.12.2005  (17 с.)
ГОСТ 12023-2003 (ИСО 5084:1996)  Материалы текстильные и изделия из них. Метод определения толщины. – Введ. 01.12.2005  (10 с.)
ГОСТ 23132-2005  Огнеупоры. Обозначения величин, применяемых при испытаниях. – Введ. 01.01.2006  (8 с.)
ГОСТ 30858-2003  Обеспечение износостойкости изделий. Триботехнические требования и показатели. Принципы обеспечения. Общие положения. – Введ. 01.01.2006  (8 с.)
ГОСТ 30877-2003  Материалы текстильные. Покрытия и изделия ковровые машинного способа производства. Показатели безопасности и методы их определения. – Введ. 01.10.2005  (7 с.)
ГОСТ 31252-2004 (ИСО 3740:2000)  Шум машин. Руководство по выбору метода определения уровней звуковой мощности. – Введ. 01.10.2005  (38 с.)


ГОСТ 31273-2003 (ИСО 3745:2003)  Шум машин. Определение уровней звуковой мощности по звуковому давлению. Точные методы для заглушенных камер. – Введ. 01.10.2005  (31 с.)
ГОСТ Р 13.1.107-2005  Репрография. Микрография. Микроформы архивных документов. Общие технические условия. – Введ. 01.12.2005  (15 с.)
ГОСТ Р ИСО 8756-2005 Качество воздуха. Обработка данных по температуре, давлению и влажности.–Введ.01.04.2006 (7с.)
ГОСТ Р ИСО/ТО 10014-2005  Руководство по управлению экономикой качества. – Введ. 01.03.2006  (12 с.) 

ГОСТ Р ИСО 10718-2005  Пробки корковые. Метод определения количества колоний живых микроорганизмов, способных расти в спиртовой среде. – Введ. 01.01.2006  (8 с.)
ГОСТ Р 51814.5-2005  Системы менеджмента качества в автомобилестроении. Анализ измерительных и контрольных процессов. – Введ. 01.07.2005  (54 с.) 
ГОСТ Р 51814.6-2005  Системы менеджмента качества в автомобилестроении. Менеджмент качества при планировании, разработке и подготовке производства автомобильных компонентов. – Введ. 01.07.2005  (43 с.)
ГОСТ Р 52337-2005  Корма, комбикорма, комбикормовое сырье. Методы определения общей токсичности. – Введ. 01.07.2006  (19 с.)
ГОСТ Р 52348-2005  Тиры стрелковые закрытые. Защита броневая и техническая укрепленность. Правила приемки и методы испытаний. – Введ. 01.01.2006  (23 с.)


ГОСТ Р 52349-2005  Продукты пищевые. Продукты пищевые функциональные. Термины и определения. – Введ. 01.07.2006  (8 с.)
ГОСТ Р 52354-2005  Изделия из бумаги бытового и санитарно-гигиенического назначения. Общие технические условия. – Введ. 01.01.2006  (15 с.)
ГОСТ Р 52356-2005  Премиксы. Номенклатура показателей. – Введ. 01.01.2007  (7 с.)
ГОСТ Р 52357-2005  Продукты молочные и молокосодержащие. Технологическая инструкция. Общие требования к оформлению, построению и содержанию. – Введ. 01.07.2006  (21 с.)
ГОСТ Р 52361-2005  Контроль объекта аналитический. Термины и определения. – Введ. 01.01.2006  (16 с.)
Сб. «Гидравлические и пневматические системы. Клапаны»  (149 с.)
Сб. «Телекоммуникации. Аудио-и видеотехника. Термины и определения. Часть 2»  
(191 с.)
Воздействие на организм человека опасных и вредных производственных факторов. Медико-биологические и метрологические аспекты: В 2-х томах. – М.:ИПК Издательство стандартов, 2004
Т. 1: Воздействие на организм человека опасных и вредных производственных факторов.  Медико-биологические аспекты. – 456 с.

Т. 2: Воздействие на организм человека опасных и вредных производственных факторов. Метрологические аспекты. – 636 с. 
[image: image16.wmf][image: image17.wmf]Отдел электронных 
библиотек

614990, г. Пермь, ГСП, ул. Попова, 9, ЦНТИ, к. 501.

Тел. (3422) 37-38-07. Факс (342) 237-31-55. 
e-mail:  cd@permcnti.ru
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Электронная библиотека «СНиПы»

ГОСТ Р 1.8-2004 Стандартизация в РФ. Стандарты межгосударственные. Правила проведения в РФ работ по разработке, применению, обновлению и прекращению применения (взамен ГОСТ Р 1.8-2002)

ГОСТ Р 1.9-2004 Стандартизация в РФ. Знак соответствия национальным стандартам российской федерации. Изображение. Порядок применения (взамен ГОСТ Р 1.9-95)

ГОСТ Р 1.10-2004 Стандартизация в РФ. Правила стандартизации и рекомендации по стандартизации. Порядок разработки, утверждения, изменения, пересмотра и отмены (взамен Р 50.1.039-2002 в части правил стандартизации и рекомендаций по стандартизации, за исключением правил и рекомендаций по межгосударственной стандартизации)

ГОСТ Р 1.12-2004 Стандартизация в РФ. Термины и определения (взамен ГОСТ Р 1.12-99)

СП 31-107-2004 Архитектурно-планировочные решения многоквартирных жилых зданий

СП 41-108-2004 Поквартирное теплоснабжение жилых зданий с теплогенераторами на газовом 
топливе


Переиздания и изменения
ГОСТ Р 1.2-2004 Стандартизация в РФ. Стандарты национальные РФ. Правила разработки, утверждения, обновления и отмены (взамен ГОСТ Р 1.2-92).

ГОСТ Р 1.4-2004 Стандартизация в РФ. Стандарты организаций. Общие положения (взамен ГОСТ Р 1.4-93)

ГОСТ Р 1.5-2004 Стандартизация в РФ. Стандарты национальные РФ. Правила построения, изложения, оформления и обозначения (взамен ГОСТ Р 1.5-2002)

ГОСТ Р 1.13-2004 Стандартизация в РФ. Уведомления о проектах документов в области стандартизации. Общие требования (взамен ГОСТ Р 
1.13-22001)

ГОСТ 12.1.050-86 (с изм. 1 2005) ССБТ. Методы измерения шума на рабочих местах (взамен ГОСТ 20445-75)

СП 31-109-2003 (с изм. 1 2005) Здания арбитражных судов

СП 50-102-2003 (с попр. 2005) Проектирование и устройство свайных фундаментов
Электронная библиотека «Руководящие и нормативные документы»

ПБ 09-594-03 Правила безопасности при производстве, хранении, транспортировании и применении хлора  (взамен ПБХ-93, ПБ 09-322-99)

ПБ 10-558-03 Правила устройства и безопасной эксплуатации лифтов  (взамен Правил... 1992 г.)

ПБ 11-544-03 Правила безопасности при производстве и потреблении продуктов разделения воздуха (взамен ПБПРВ-88)

ПБ 11-551-03 Правила безопасности в литейном производстве (взамен ПБ 11-242-98)

РД 16-02-2004 Положение об организации выдачи Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору разрешений на ввоз в Российскую Федерацию ядовитых веществ

РМГ 53-2002 Государственная система обеспечения единства измерений. Стандартные образцы. Оценивание метрологических характеристик с использованием эталонов и образцовых средств измерений (взамен МИ 2258-93)

РМГ 55-2002 Государственная система обеспечения единства измерений. Стандартные образцы


состава чистых органических веществ. Методы аттестации. Основные положение 

РМГ 74-2004 Государственная система обеспечения единства измерений. Методы определения межповерочных и межкалибровочных интервалов средств измерений (взамен МИ 2187-92)

РМГ 75-2004 Государственная система обеспечения единства измерений. Измерения влажности веществ. Термины и определения  (взамен ГОСТ 8.221-76)

РМГ 77-2005 Государственная система обеспечения единства измерений. Интегральные характеристики ультрафиолетового излучения в охране труда. Методика выполнения измерений

СанПиН 2.2.4.1329-03 Требования по защите персонала от воздействия импульсных электромагнитных полей

СанПиН 2.4.2.1178-02 Гигиенические требования к условиям обучения  в общеобразовательных учреждениях (с 01.09.2003 взамен СП 2.4.2.782-99, СанПиН 2.4.2.1073-01, СанПиН 2.4.2.1102-02)
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Отдел международных 
информационных сетей

г. Пермь,  ул. Попова, 9, Пермский ЦНТИ, к. 503. 
Тел. (342) 237-46-36.  e-mail: stn@permcnti.ru

Специалисты ОМИС Пермского ЦНТИ по запросам потребителей выполняют поиски научно-технической, патентной, коммерческой информации, в т.ч.: 
· проводят  патентные поиски 
· предоставляют копии зарубежных стандартов 

· предоставляют копии статей российских и зарубежных периодических изданий
· выполняют подборки информации по заявленной теме 
Работы ведутся с использованием баз данных Международной сети научно-технической информации STN International (около 350 млн. документов) 


Отдел международных информационных сетей является распространителем справочников "WA-2 Регистр" (на CD-ROM и на бумаге)

производителей товаров 
и услуг России, СНГ 
и ближнего зарубежья, 

а также может разместить информацию о Вашем предприятии и/или Вашу рекламу в справочниках WA-2 Регистр.

Зарубежные стандарты

BS EN ISO 15609-1  Specification and qualification of welding procedures for metallic materials. Welding procedure specification. Arc welding – Технические требования и оценка процедур сварки металлических материалов. Технические требования к процедуре сварки. Ч. 1. Дуговая сварка.

BS EN ISO 15611  Specification and qualification of welding procedures for metallic materials. Qualification based on previous welding experience. 

BS EN ISO 15610 Specification and qualification of welding procedures for metallic materials. Qualification based on tested welding consumables. 

BS EN 13555 Flanges and their joints. Gasket parameters and test procedures relevant to the design rules for gasketed circular flange connections.
BS EN 583-4 Неразрушающие испытания. Ультразвуковой контроль. Ч. 4. Экспертиза пересечения перпендикуляром поверхности – Non-destructive testing. Ultrasonic examination. 4.Examination for discontinuities perpendicular to the surface.
BS EN 589:2004 Automotive fuels. LPG. Requirements and test methods - Топливо для двигателей внутреннего сгорания. Сжиженный нефтяной газ. Требования и методы испытаний
BS EN 10204:2004 25-Oct-2004 Metallic products. Types of inspection documents – Изделия металлические. Типы документов для контроля

BS EN 1601:1997 Methods of test for petroleum and its products. Liquid petroleum products – Нефтепродукты жидкие. Бензин без свинца. Определение кислородосодержащих органических соединений и общего содержания органически связанного кислорода с помощью газовой хроматографии (O-FID)

ASME B36.10M-2004 Welded and Seamless Wrought Steel Pipe
ASME B16.25-2003 Buttwelding Ends
ASTM A105/A105M-05 Standard Specification for Carbon Steel Forgings for Piping Applications 

ASTM D7041-04 Standard Test Method for Determination of Total Sulfur in Light Hydrocarbon 


ASTM A234/A234M-05a Standard Specification for Piping Fittings of Wrought Carbon Steel a 

ISO 17292:2004 Metal ball valves for petroleum, petrochemical and allied industries – Нефтяная, нефтехимическая и смежные отрасли. Металлические шаровые клапаны
ISO 10434:2004 Bolted bonnet steel gate valves for the petroleum, petrochemical and allied industrie – Задвижки стальные с крышкой под болтовое соединение для нефтяной,нефтехимической и смежных отраслей промышленности

ISO/IEC 17025:2005 General requirements for the competence of testing and calibration labo – Общие требования к компетентности испытательных и поверочных лабораторий

ISO 19739 - 2004 Natural gas- Determination ofsulfur compounds using gas chromatography – Природный газ. Определение содержания составов серы с использованием хроматографии

ISO 11014-1:1994 Safety data sheet for chemical products - Part 1: Content and order of sec – Продукты химические. Форма для записи данных по безопасности. Ч. 1. Содержание и порядок расположения разделов

prEN 1591-3 - 2004 Flanges and their joints - Design rules for gasketed circular flange con 

Статьи

Selvarangan R., Nayndamma Alum. combination tonnages Part IV Shrinkage temperature studies;     Leather science, Central Leather Research Institute 

Chunli L., Shushen L., Qingdang Q. Management of Spontaneous Combustion in Coal Mine WasteTips in China // Water, Air, & Soil Springer Science+Business Media B.V., Formerly Kluwer Academ (Управление самовозгоранием отвалов угольных шахт в Китае)
Kim, Ann G., Chaiken, Robert F. Fires in abandoned coal mines and waste banks (Проблема пожаров в выработанных угольных шахтах и отвалах)
Kortz, Adamczyk.Heat recovery systems for increased efficiency and reduced CO2 emissions in Fossil Fired Power Plant. The 10 Annual Conference and Exhibition, Milan 11-13 June, 2002, New Milton:Secure Data 

Фитонцидизатор 

(для сохранения здоровья 
и обеспечения хорошего самочувствия)

Назначение – оздоровление организма, профилактика заболеваний (как путем повышения сопротивления болезнетворному началу, так и путем уничтожения болезнетворных вирусов, микробов и бактерий), улучшение эмоционального состояния человека. Действие фитонцидизатора обеспечивает снижение резкости запахов, осаждение пыли и нейтрализацию вредностей, образующихся при работе компьютеров и при дыхании человека.

Принцип действия фитонцидизатора заключается в ионизации продуктов испарения расходного материала – экстракта хвойных деревьев, включающего фитонциды, витамины, провитамины и другие ценнейшие для человеческого организма вещества.

Действующий фактор фитонцидизатора представляет собой совокупность действующих факторов аэроионотерапии, аэрозольтерапии и аэрофитотерапии, применяемых для лечения гипертонической болезни, ишемической болезни сердца, стенокардии, заболеваний органов дыхания и функциональных расстройств центральной нервной системы (бессонница, утомление) и пр. В совокупность действующих факторов входят фитонциды, аэроионы, аэрозоли витаминов... – все, что образуется в лесу вблизи хвойных деревьев.


Результаты   воздействия:  очищение воздуха  от  болезнетворных микроорганизмов путем их уничтожения фитонцидами; укрепление организма благодаря насыщению его аэрозолями витаминов; увеличение заряда коллоидов тканей при попадании к ним аэроионов, обладающих отрицательными 
зарядами.

Эффекты: снижается артериальное давление; замедляется частота сердечных сокращений; улучшается общее самочувствие, нормализуется сон; повышается умственная и физическая работоспособность, устойчивость к неблагоприятным факторам внешней среды, усиливаются защитные силы организма.

Варианты исполнения:

А – для больших помещений, где эпизодически скапливается много людей (раздевалки,  залы заседаний и пр.). Прибор снабжен вентилятором. Производительность 8 м3/мин. Один прибор на 20 – 25 м2 площади. Применяется в период нахождения в помещениях людей.

Б – для небольших кабинетов. Прибор снабжен вентилятором. Производительность 0,8 м3/мин. Применяется после уборки помещения.

В – для индивидуального эпизодического кратковременного применения. Прибор малогабаритен, без вентилятора. Удерживается руками возле лица.

 В. Артемов, к.т.н., Е.Челпанова, к.т.н.

За дополнительной информацией по материалам выставки обращайтесь 
по телефону (342) 236-28-00 (Черемисин Александр Васильевич) 
или e-mail: sale@permcnti.ru


Факультет подготовки и повышения квалификации специалистов 
(( 237-31-35)
· Обучение с присвоением квалификации и профессиональное повышение квалификации: Бухгалтер*; Аудитор*; Экономист; Секретарь-референт; Офис-менеджер; Делопроизводитель; Специалист отдела кадров; Архивариус; Маркетолог; Менеджер; Менеджер малого и среднего бизнеса ; Предприниматель в сфере гостиничного, ресторанного и туристического бизнеса; Специалист, ответственный за регистрацию (паспортист) для специалистов Дирекции единого заказчика г. Перми; Агент страховой компании; Работа на персональном компьютере для начинающих; Программирование (VISUAL BASIC, DELPHI, PASCAL); Компьютерная графика (COREL DRAW, PHOTO SHOP); Автоматизация бухгалтерского учета на базе 1С: Предприятие.

· Целевое обучение: Энергоресурсосбережение**; Новые правила технической эксплуатации тепловых энергоустановок**; Международные стандарты бухгалтерского учета и отчетности; Иностранный язык; Русский язык как иностранный; Русский язык и культура речи в сфере делового общения.

· Семинары по проблемам: Составление годовой и квартальной бухгалтерской отчетности; Финансовое планирование и финансовый анализ  деятельности предприятия (фирмы); Учетная политика организации; Изменения в пенсионном 


законодательстве РФ; Безопасность предпринимательской деятельности; Техника безопасности трудовой деятельности; Эффективная организация сбыта продукции; Особо сложные вопросы в сфере трудовых отношений на основе трудового кодекса РФ; Разработка бизнес-планов, направленных на повышение эффективности использования методов финансово-экономического потенциала производств, цехов и предприятий; Нормирование и организация труда; Эффективная кадровая политика; Стратегия развития и структура управления предприятия; Управление цехом; Антикризисное управление и предупреждение банкротства в условиях нестабильной работы предприятия; Изменения в налогообложении юридических и физических лиц; Практические вопросы подготовки и проведения общего собрания акционеров.

Начало обучения по мере комплектования групп. Форма обучения очная, очно-заочная. Продолжительность и периодичность  согласовывается с заказчиком.

*Возможна аттестация для получения квалификационного аттестата Минфина РФ.

**Принимаются заявки на обучение и аттестацию непосредственно на предприятиях.


Кафедра промышленной 
безопасности и охраны труда ((210-56-34)
Обучение и аттестация на знание Правил:

· устройства и безопасной эксплуатации сосудов, работающих под давлением (надзор и эксплуатация) – 
с 28 ноября и 26 декабря

· устройства и безопасной эксплуатации трубопроводов пара и горячей воды (надзор и эксплуатация) –
с 28 ноября и 26 декабря

· устройства и безопасной эксплуатации паровых и водогрейных котлов – с 28 ноября и 26 декабря

· устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных кранов (надзор, эксплуатация и производство работ) – 
с 24 ноября и 19 декабря

· устройства и безопасной эксплуатации лифтов (эксплуатация, техническое обслуживание и ремонт) – с 24 ноября и 19 декабря 

· устройства и безопасной эксплуатации подъемников (вышек) – с 24 ноября и 19 декабря

· безопасности систем газораспределения и газопотребления – с 14 ноября и 5 декабря

Специалисты, ответственные:

· за взрывобезопасность работ, связанных с обращением и переработкой черных и цветных металлов –  с  22 ноября и 13 декабря

· за охрану труда на предприятии – с 21 ноября и 13 декабря

· за пожарную безопасность – по мере поступления заявок 

Члены постоянно действующих экзаменационных комиссий на предприятии (организации) – с 22 ноября и 14 декабря

Руководители предприятий малого и среднего бизнеса, индивидуальные предприниматели, уполномоченные по охране труда  (выдается попный комплект документов по организации и ведению работы по охране труда) – еженедельно (вторник-среда с 9-00)

По согласованию с заказчиком обучение может 
производиться без отрыва от производства на предприятии.


Факультет подготовки рабочих 
(( 210-56-35)

Ноябрь, декабрь: Автоклавщик; Аккумуляторщик; Аппаратчик по обслуживанию сосудов, работающих под давлением; Аттестация на группу допуска по электробезопасности; Крановщик (машинист) автомобильных кранов, железнодорожных кранов; Кузнец ручной ковки; Кузнец-штамповщик; Лифтер; Машинист: компрессорных установок, компрессора передвижного с ДВС (электродвигателем), кранов-трубоукладчиков, насосных установок, холодильных установок; Электромеханик по торговому и холодильному оборудованию; Обучение и аттестация сварщиков по объектам, подконтрольным Госгортехнадзору России и Госархстройнадзору; Оператор АГЗС; Оператор заправочных станций; Оператор котельной; Оператор порохового монтажного инструмента; Оператор теплового пункта; Оператор тепловых сетей; Оператор хлораторной установки; Рабочие люлек (автогидроподъемников, вышек, подъемников строительных); Рамщик; Станочник деревообрабатывающих станков; Слесарь по КИПиА; Слесарь по обслуживанию и ремонту оборудования АГЗС; Слесарь по обслуживанию тепловых пунктов; Слесарь по обслуживанию тепловых сетей;  Слесарь по ремонту автомобилей; Слесарь по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов; Слесарь по такелажу и грузозахватным приспособлениям; Слесарь по топливной аппаратуре; Слесарь-электрик по ремонту электрооборудования автомобилей; Станочник широкого профиля; Столяр-плотник; Стропальщик;Токарь; Фрезеровщик; Шлифовщик; Штукатур-маляр; Облицовщик-плиточник; Электрогазосварщик; Электромеханик по лифтам; Монтажник электрических подъемников (лифтов); Электрогазосварщик; Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; Электрослесарь по ремонту оборудования нефтебаз (заправочных станций).

Формы обучения: очная; вечерняя; очно-заочная

«ЖКХ России – 2005»

7 – 10   ноября

Санкт-Петербург

Дирекция ВК «Ленэкспо» и Оргкомитет Пермской областной постоянно действующей выставки «Интеллект» приглашают все заинтересованные предприятия и организации принять участие в главном для ЖКХ событии года – крупнейшей международной специализированной выставке «ЖКХ России – 2005». В выставке примут участие специалисты из Западной и Восточной Европы, Скандинавии, Прибалтики.

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ВЫСТАВКИ:

· демонстрация современных строительных материалов и технологий для реконструкции жилых зданий и сооружений;

· демонстрация технологий, позволяющих рационально использовать водо-, тепло- и энергопотребление в жилых и промышленных зданиях;

· укрепление деловых контактов и обмен опытом между строительными компаниями, жилищно-эксплуатационными организациями, органами исполнительной власти субъектов РФ, иностранными партнерами;

· привлечение дополнительных инвестиций в развитие жилищно-коммунального комплекса России.

На выставке будут представлены следующие разделы:

· эксплуатация жилого фонда, реконструкция и капитальный ремонт;

· альтернативные жилищно-коммунальные службы;

· управляющие компании;

· архитектурные и реставрационные работы;

· технологии, методы строительства и реконструкции;

· строительные и отделочные материалы;

· благоустройство территорий, малые архитектурные формы;

· современные информационные технологии для организационно-финансовой 
деятельности ЖКХ;

· инженерные системы;

· малая и альтернативная энергетика; электротехника;

· системы тепло-, энерго-, водоснабжения и канализации;

· приборы коммерческого учета энергоносителей, контрольно-измерительная аппаратура;

· малая и альтернативная энергетика;

· трубы, сантехника;

· лифтовое оборудование;

· строительные машины и оборудование, малая механизация;

· коммунальная техника и спецтранспорт;

· строительство дорог, мостов и путепроводов.

· технологии сбора, утилизации бытового и промышленного мусора.

В рамках выставки пройдет конференции по проблемам реформирования ЖКХ, об участии в которой заявили руководители и заместители руководителей большинства российских регионов. От Пермской области в работе выставки и конференции  примут участие заместитель губернатора Николай Ювенальевич Бухвалов и начальник областного управления ЖКХ Сергей Александрович 
Крайнев.

По вопросам участия в выставке «ЖКХ России – 2005» обращаться 
по телефону (342) 246-36-93 
или e-mail: sale@permcnti.ru

Представляем Пермского участника выставки  «ЖКХ  России – 2005»

Строительная компания 
ООО «Полярис»

Мы не обещаем сделать работу быстро, мы обещаем – оптимальные сроки. 

Наш приоритет – качество.

Компания "Полярис" успешно работает на Пермском рынке в течение четырех лет. За это время она зарекомендовала себя как надежный партнер при выполнении теплоизоляционных, монтажных работ на многих промышленных предприятиях г. Перми, а также некоторых предприятиях России.

Один из основных принципов компании: постоянные инвестиции в ее развитие. Специалисты компании не просто следят за новинками, но и предлагают заказчикам реализацию самых современных идей. Главное – соблюсти баланс экономической целесообразности реализуемого проекта.

В компании существует система регулярного повышения профессионализма сотрудников.

Технологии меняются – традиции качества остаются!

тепловая и холодильная изоляция
Компания предлагает огромный выбор теплоизоляционных материалов, предоставляющих новые, недоступные ранее возможности. Специалисты компании помогут выбрать теплоизоляционный материал (с учетом технологических особенностей и экономической целесообразности) и произведут качественный монтаж. 

Базальтовые и минераловарные 
маты и плиты

Минераловарные маты и плиты являются традиционным теплоизолирующим материалом. Они применяются при утеплении зданий и сооружений раз​личного назначения, производственных и жилых помещений, теплоизоляции тру​бопроводов, оборудования.

Технические характеристики

Температура эксплуатации: от  –180 до +700 °С

Группа горючести:  НГ

Коэффициент теплопроводности: 0,044 Вт/(мхК)

Современные утеплители на основе ба​зальтового волокна гарантируют не только низкую теплопроводность, но и негигроскопичность, негорючесть, способность к звукоизоляции, устойчи​вость к агрессивным средам и деформа​ции, а также сохранность качественных характеристик в течение длительного времени. Преимуществом является и относительно низкая стоимость данных материалов.

Теплоизоляционная конструкция из минераловатных и базаль​товых утеплителей предполагает покров​ный слой, который является «лицом» трубопроводов и оборудования, а также носит дополнительную защитную функцию. Наличие в компании автоматических линий по изготовлению покрытий из оцинкованной, нержавеющей стали и алюминиевого лист, высококвалифицированные специалисты-жестянщики обеспечивают не только качественный монтаж, но и эстетику покрытий.

Вспененный полиэтилен 
и каучук

Гибкие теплоизоляционные материалы на основе вспененного полиэтилена и каучука выполняются в форме трубок различного диаметра, полотен и матов. Обладают великолепными адгезионными свойствами. Применяются для теплоизоляции тру​бопроводов; тепло-, паро- и звуко​изоляции кровли, стен, пола; утепления и шумоизоляции систем вентиляции, кон​диционирования, канализации; изоляции холодильного обору​дования.


Стоимость каучука выше стоимости полиэтилена, однако при определенных обстоятельствах необходимо именно каучуковое покрытие, поскольку эти материалы обладают разными характеристиками.

Технические характеристики

Группа горючести: вспененный полиэтилен – Г2 

вспененный каучук – Г1

Коэффициент теплопроводности: 0,032 Вт/(мхК)

Температура эксплуатации:

вспененный полиэтилен: от – 40 до +100 °С

вспененный каучук: от– 40 до +175 °С

Полиэтилен используется в холодильном и вентиляционном оборудовании значительной мощности, работающем в непрерывном режиме. Каучук наиболее предпочтителен в системах, требующих учета циклических перепадов температур (заморозка – оттаивание), поскольку такие перепады не влияют на изменение его линейных размеров и позволяют сохранить качественные характеристики.

Основные преимущества вспененных полиэтилена и каучука:

· низкая теплопроводность;

· быстрый монтаж;

· возможность многоразового использования;

· негигроскопичность;

· эстетичность.

Thermal Coat – 
жидкий керамический материал

Thermal Coat – микроскопические, заполненные воздухом керамические и силиконовые шарики, которые находятся во взвешенном состоянии в жидкой композиции из синтетического  каучука, акриловых  полимеров и неорганических пигментов. Thermal Coat обладает теплоизоляционными, звукоизоляционными, гидроизоляционными и антикоррозийными свойствами с очень широкой областью применения.

Наибольшее распространение Thermal Coat получил как теплоизоляционный материал для покрытия:  трубопроводов пара, горячей воды, водонагревательного оборудования котельных; ограждающих конструкций, потолков, стен и крыш жилых, общественных и промышленных зданий как нового строительства, так и реконструируемых; запорной арматуры.

Технические характеристики:

Температура эксплуатации: от  –53 до +255 °С

Группа горючести:   Г1

Толщина 
изоляционного слоя, мм
Коэффициент 
теплопроводности

0,3

0,6

0,9

1,2
0,053

0,025

0,017

0,012

Материал наносится обычным распылите​лем. Работа с безвоз​душным распылителем обеспечивает высокую производительность.

Преимущества:

· высокий уровень гибкости и растяжимости;

· плотность прилегания к изолируемой поверхности;

· возможность нанесения на разнородные поверхности любой формы (металл, кирпич, дерево, стекло, пластик, резина, картон);

· способность задерживать и замедлять распространение пламени и дыма;

· возможность работ в стесненных условиях.

Пенополиуретан

Пенополиуретан – это неплавкая термореактивная пластмасса с ярко выраженной ячеистой структурой. Пенополиуретан может использоваться как в виде жестких скорлуп для изоляции трубопроводов различных диаметров, так и в виде жидких смесей, покрытия из которых изготавливаются прямо на объекте. Технология позволяет напылять материал на любые сложные поверхности, регулируя толщину изоляционного слоя. Преимущества метода напыления – бесшовность получаемого утеплителя, возможность на​несение на любые сложные поверхности. отсутствие необходимости в крепеже, пол​ная адгезия с любым материалом (бетон, металл, кирпич, стекло и т.д.), создание теплоизоляционного контура в несколько слоев разной толщины, длительный срок службы – не менее 20 лет.


Основные сферы применения пенополиуретана в строительстве – изоляция трубопроводов, емкостей, вентиляционных коробов, защитные покрытия энергетического оборудования, утепление промышленных, административных, жилых зданий и других строительных конструкций. Возможно применение пенополиуретана в качестве заливки для полостей предварительно возведенных конструкций, состоящих из несущего каркаса и облицовочного слоя (колодцевая кладка). Пенополиуретан незаменим при изоляции холодильных камер: им изолируют (методом напыле​ния) и стены, и потолок, и пол. На сегодняшний день 000 «Полярис» предлагает несколько комбинированных вариантов теплоизоляции стен холодильных и моро​зильных камер.

Для защиты пенополиуретана от солнечных лучей компания использует атмосферостойкие органосиликатные эмали и фасадную краску. 

000 «Полярис» выполняет теплоизоля​ционные работы с применением пенополиуретана в течение 3 лет. За это время была выполнена изоляция трубопроводов, емкостей, холодильных камер, стен и крыш зданий, других объектов. Все рабо​ты выполняются на импортном оборудова​нии с применением как импортных, так и отечественных компонентов.

Технические ха​рактеристики

Группа горючести: Г2

Коэффициент теплопроводности:  0,03 Вт/(мхК) 

Температура эксплуатации: от  –200 до +150 °С

Преимущества:

· низкая теплопроводность;

· высокая химическая и биологическая стойкость;

· возможность повторного использования;

· низкая паропроницаемость и водопоглощение;

· высокая механическая прочность;

· длительный срок службы (не менее 20 лет)

ООО «Полярис» выполняет также кровельные работы, монтаж трубопроводов и вентиляции, отделочные работы и др.

Основные принципы компании:

· использование накопленного опыта

· сочетание современных и проверенных технологий

· профессиональный персонал и оборудование

· ответственное отношение и поэтапный контроль выполняемых работ



15 – 18 
ноября
Автоматизация-2005 (6-я специализированная выставка. Комплексная автоматизация предприятий промышленности, энергетики, транспорта управления, инфраструктуры и др.)


Радиоэлектроника и приборостроение-2005 (5-я специализированная выставка. Электронные компоненты и комплектующие материалы, печатные платы, конструктивы, технологии, оборудование, приборы, разработки)


Проектно-конструкторское бюро XXI века (4-я специализированная выставка. Автоматизация проектно-изыскательской, конструкторской и дизайнерской деятельности)

Санкт-Петербург, СКК. Тел./факс (812) 118-35-37. E-mail: ais@orticon.com, radel2@orticon.com.

15 – 18 
ноября
энергоэффективные техника и технологии (7-я межрегиональная специализированная выставка. Энергосберегающие техника и технологии в коммунальном хозяйстве, промышленности и строительстве)


Городское хозяйство (10-я международная специализированная выставка) 

Санкт-Петербург, СКК. Тел./факс (812) 378-03-30. E-mail: gorod @orticon.com.

15 – 18 
ноября

Химиндустрия. Лаборатория (13-я международная специализированная выставка лабораторного оснащения, оборудования, технологий, сырья, продукции химической и нефтехимической промышленности) 

Нефтегазсервис (13-я международная специализированная выставка оборудования, технологий и материалов для нефтяной и газовой промышленности) 

Уфа, ВК "БАШЭКСПО". Тел. (3472) 90-87-10, 90-87-11, 90-87-12. Факс (3472) 90-87-07. 
E-mail: oil@bashexpo.ru. 

15 – 18 
ноября


Петерфуд - 2005 (международная специализированная выставка продуктов питания)
Масла и Жиры – 2005 (3-я международная специализированная выставка)

Санкт-Петербург,  ВК "Ленэкспо", ООО "Империя". Тел. (812) 327-49-18. Факс (812) 
327-49-18. E-mail: peterfood@peterstar.ru. 

15 – 19 
ноября
Мебель-2005

17-я международная выставка.. Мебель, фурнитура, обивочные материалы.

Москва, ВК ЗАО "Экспоцентр" на Красной Пресне. Тел. (095) 255-37-3,. Факс (095) 205-60-55. E-mail: valery@expocentr.ru. 

17 – 20 
ноября
Меха России’2005 
16-я московская международная выставка-ярмарка
Москва, СК "Олимпийский". Тел. (095) 124-72-37, 124-77-60. Факс (095) 124-70-60. e-mail: levyakova@maxima-expo.ru. 

22 – 24 
ноября
Вокзалы России 2005

5-я международная выставка. Строительство. Реконструкция. Спецтехника. Оснащение. Безопасность. Антитерроризм. Сервис. Архитектура. Технологии питания на транспорте. 

Москва, ВВЦ. Тел.  (095) 785-96-97, 211-26-25, 211-38-56. E-mail: rusexpo@tsr.ru.

22 – 24 
ноября
Мобильные здания 2005

Специализированная выставка быстровозводимых модульных, передвижных зданий, каркасно-тентового строительства (жилые поселки, жилые и офисные здания, спортивные сооружения,  здания промышленного назначения, сборные дома на основе каркасных конструкций и сэндвич-панелей, вагоны-домики, гаражи, прицепы-магазины, фургоны, передвижные дома, мобильные сауны, бани и санитарно-гигиенические сооружения и многое другое.

 Москва, ВВЦ. Тел./факс (095) 211-26-25, 211-38-56, 211-46-10. E-mail: mailto:rusexpo@tsr.ru.

22 – 24 
ноября
Машиностроение. Металлообработка

5-я специализированная выставка с международным участием. Технологии, оборудование, инструмент, оснастка для машиностроительной и металлообрабатывающей промышленности. Металлопродукция. Ремонт и модернизация технологического оборудования.

Казань, ВЦ "Казанская ярмарка". Тел. (8432) 70-51-14, 70-51-11. Факс (8432) 70-51-14, 70-51-15. E-mail: d5@vico.bancorp.ru. 

22 – 25 
ноября
Нефть. Газ. Химия

7-я международная выставка. Технологии и оборудование для нефтяной, газовой и химической промышленности.

Пермь, ВЦ "Пермская ярмарка". Тел. (342) 248-58-87. E-mail: seredina@fair.perm.ru. 

22 – 25 
ноября
PCVEXPO (4-й международный форум) 
· Насосы-2005 (4-я международная специализированная выставка)

· Компрессорная техника. Пневматика. Пневмоинструмент-2005 
(4-я международная специализированная выставка)

· Арматура-2005 (4-я международная специализированная выставка промышленной трубопроводной, санитарно-технической и строительной арматуры)

· Приводы и двигатели-2005 (3-я международная специализированная выставка)

· РЕМОНТ. ВОССТАНОВЛЕНИЕ . МОДЕРНИЗАЦИЯ (специализированный салон)

Москва, КВЦ "Сокольники". Тел./факс: (095) 105-34-82. E-mail: stv@mvk.ru. 

22 – 25 
ноября
WELDEX / Россварка
5-я международная специализированная выставка сварочных материалов, оборудования и технологий 


Смазочные материалы – 2005 (международный специализированный салон). 

Москва, КВЦ "Сокольники". Тел./факс (095) 105-34-82. E-mail: stv@mvk.ru, msa@mvk.ru.

22 – 25 
ноября
InCoExpo – 2005

Международная специализированная выставка технологий промышленной окраски.
Москва, КВЦ "Сокольники". Тел/факс. (095) 995-28-21.  E-mail: kob@mvk.ru.

22 – 25 
ноября
Трубопрорводные системы. Реконструкция, ремонт, строительство

4-я специализированная выставка.

Москва, ВВЦ, пав. 20. Тел. (095) 181-41-60, 181-96-48, 181-9786.

22 – 25 
ноября
Уралстройиндустрия

9-я международная выставка. Строительные материалы и технологии. Здания и сооружения. Отделочные и облицовочные материалы, оборудование и технологии для их производств. Строительная техника, инструменты, приспособления.

Екатеринбург, ВК "Уралэкспоцентр". Тел. (343) 349-30-17,349-30-25. Факс (343) 349-30-19. 
E-mail: rezeda@uralexpo.mplik.ru. 

22 – 25 
ноября
Тара. Упаковка. Оборудование

6-я всероссийская специализированная выставка.

Ижевск, ФОЦ "Здоровье". Тел. (3412) 51-13-15. Факс (3412) 52-64-40, 43-30-37, 52-62-92. E-mail: expo-m@udm.net. 

23 – 25 
ноября
Современный бизнес. Технологии xxi века

3-я специализированная выставка.  

Челябинск, ДС "Юность", Тел. (3512) 63-20-56. Факс (3512) 63-07-01. E-mail: 
uralexpo@chel.surnet.ru. 

23 – 25 
ноября
Cубконтрактинг в промышленности

Международная выставка и конференция – единственная в России специализированная выставка по субконтрактингу и развитию промышленного сотрудничества между российскими (и иностранными) предприятиями (Машиностроение. Металлообработка, производство нестандартного оборудования и оснастки. Электроника, производство готовых блоков и компонентов. Электротехника. Кабельная продукция. Резинотехнические изделия промышленного назначения. Услуги, оказываемые в промышленном производстве – разработка технической документации, промышленный дизайн, контроль, измерения и др. Расходные материалы и др.)

Москва, Рэдиссон. Тел. (812) 380-60-17, 380-60-00. Факс (812) 380-60-01. E-mail: subcontract@primexpo.ru

29 ноября – 
2 декабря
ИНДУСТРИЯ ЧИСТОТЫ '2005 (7-я московская международная специализированная выставка и конференция)

ЭКСПОБЫТМАШ '2005 (4 -я московская международная специализированная выставка) 
Химчистка и прачечная '2005 (4-я московская международная специализированная выставка и конференция) 

Москва СК "Олимпийский", Тел. (095) 124-64-00, 124-77-60. Факс (095) 124-70-60. E-mail: birina@maxima-expo.ru. 

30 ноября – 
2 декабря
КАНЦЕЛЯРИЯ ЭКСПО. БИЗНЕС СУВЕНИРЫ 

4-я международная выставка. 

Санкт-Петербург,  ВК "Ленэкспо". Тел. (812) 380-60-00. Факс (812) 380-60-01. E-mail: 
office@primexpo.ru

30 ноября – 
2 декабря  
Энергетика. Ресурсосбережение

7-я международная специализированная выставка. Энергетическое оборудование и технологии. Гидро-, тепло_. электроэнергетика. Нетрадиционные источники энергии и малая энергетика. Ресурсосберегающие и энергоэффективные технологии и оборудование.

Казань, ВЦ "Казанская ярмарка". Тел. (8432) 70-51-06, 70-51-11. Факс (8432) 70-51-06, 
70-51-15. E-mail: d5@vico.bancorp.ru.

6 – 8 
декабря
ПТА Урал 2005. Передовые технологии автоматизации. 

Комплексная автоматизация производства. Промышленные, информационные и диспетчерские системы. Системы учета, контроля и управления. Промышленные компьютеры и сети. Оборудование для встраиваемых и бортовых систем сбора данных и управления. Услуги по системной интеграции в области АСУ ТП. SCADA, MES, ERP - системы, системы реального времени. Взрывозащищенное электрооборудование. Испытательные системы и тренажеры для САУ. Подготовка кадров для рынка АСУ ТП. 

Екатеринбург, ВЦ КОСК "Россия". Тел. (343) 376-24-76. E-mail: info@ural.pta-expo.ru.

6 – 8 
декабря
Промэнерго (1-я специализированная выставка. Оборудование, машины и технологии энергетического комплекса)

Челябинск, ДС "Юность", Тел. (3512) 63-07-15. Факс (3512) 63-07-01. E-mail: uralexpo@chel.surnet.ru.

6 – 9 
декабря
Интероргтехника 

13-я международная выставка. Телекоммуникации, информационные технологии, компьютеры и оргтехника, программное обеспечение, средства связи и интеллектуальные услуги в сфере бизнеса.

Пермь, ВЦ "Пермская ярмарка". Тел. (342) 248-62-21. E-mail: musin@fair.perm.ru.

6 – 9 
декабря
Papexpo (Бумпромэкспо) 
3-я международная специализированная выставка целлюлозно-бумажной продукции, новых технологий, оборудования и материалов

Упаккартон 
Международная специализированная выставка сырья, машин и оборудования для производства упаковочной бумаги, картона, гофрокартона, упаковочных изделий, конвертинга. Упаковка из бумаги, картона и гофрокартона

WASMA/Управление отходами 
Международная выставка-форум 

Москва, КВЦ "Сокольники". Тел. (095) 995-05-95. Тел./факс: (095) 105-34-81, 268-76-05. 
E-mail: rsk@mvk.ru,  ksv@mvk.ru.

6 – 12 
декабря
Литейное дело. Заготовительное производство. Дефектоскопия. аналитическое оборудование.

1-я специализированная выставка.
Челябинск, ДС "Юность". Тел. (3512) 63-88-52. Факс (3512) 63-74-89. E-mail: 
uralexpo@chel.surnet.ru.

7 – 11 
декабря
Holzhaus (Деревянное домостроение) 

Всё от проектирования до готового к проживанию деревянного дома. В рамках выставки проходит салон кованых, столярных и скобяных изделий. 
Москва, КВЦ«Сокольники». Тел: (095) 268-95-11 Тел/факс: (095) 268-99-14, 105-34-97 E-mail: rta@mvk.ru. 

14 – 18 
декабря
Покупайте российское

9-я всероссийская выставка-ярмарка. Товары народного потребления, продукты питания, бытовая химия, бытовая техника, мебель и интерьер.

Москва, ВВЦ, пав. 57. Тел. (095) 460-05-10, 460-07-66. Факс (095) 467-50-01. E-mail: food@proexpo.ru. 

*  Для получения  дополнительной информации и уточнения дат проведения обращайтесь к организаторам выставок (см. телефоны, факсы)
ноябрь  2005
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ПРИГЛАШАЕМ


6 -я всероссийская научная конференция «информация, инновации, инвестиции – 2005»  


(стр. 1)


Курсы: 


Создание (актуализация) и внутренний аудит системы менеджмента качества предприятий, выпускающих оборонную продукцию, в соответствии с требованиями ГОСТ РВ 15.002 и руководящими указаниями ГОСТ Р ИСО 19011:2003


Трудовые споры. Порядок разрешения. Судебная практика


Организация перевозки грузов и пассажиров автотранспортом и обеспечение безопасности дорожного движения на предприятиях, осуществляющих автоперевозки


(стр. 2 – 3)


Информация с Пермской �областной   выставки  �«Интеллект»


Фитонцидизатор (для сохранения здоровья и обеспечения хорошего самочувствия)


(стр.  9)


«ЖКХ России – 2005» (7 – 10 ноября Санкт-Петербург)


(стр. 11 – 13)
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Отдел нормативно-технической �документации (к. 405, 408). � (  (342) 237-37-28. �E-mail: ntd@permcnti.ru
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Внимание!


Предлагаем новый компакт-диск


«Методическое пособие �по подготовке к выставкам �и участию в них»


Обращаться:  614099, г. Пермь, ул. Попова, 9, ЦНТИ, к. 501.


Тел. (342) 237-38-07 (Косарева Марина Леонидовна)


e-mail: cd@permcnti.ru
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Информация с Пермской областной выставки 


«Интеллект, 


инновации, 


инвестиции – 2005»





� EMBED MS_ClipArt_Gallery  ���





Организаторы областной  выставки  «Интеллект, инновации, инвестиции» – администрация Пермской области, ГУ Пермский ЦНТИ, областной совет ВОИР, Уральский фонд поддержки малого предпринимательства.


Цель выставки:


содействие предприятиям, учреждениям и организациям различных форм собственности, физическим лицам в расширении рынков сбыта своей продукции и услуг;


показ их работы по выпуску новых видов продукции, товаров и услуг, новейших технологических и конструкторских разработок;


привлечение инвестиций в промышленность.


Участники выставки имеют возможность опубликовать свою информацию в специализированном бюллетене "Вестник Пермского ЦНТИ", который рассылается более чем на 500 предприятий и организаций Уральского и Приволжского федеральных округов.


По всем организационным вопросам обращайтесь по адресу: �614990, г. Пермь, ГСП, ул. Попова, 9, ЦНТИ, к. 102 (тел. 236-28-00). 

















Оформление заявок  на регистрацию


товарного знака


614990, г. Пермь, ГСП, �ул. Попова, 9, ЦНТИ, к. 407, �отдел патентной документации 


237-32-94.   � E-mail: pat@permcnti.ru 


С 9 до 17 часов





Полные описания


патентов  �России


и других стран


614990, г. Пермь, ГСП,ул. Попова, 9, ЦНТИ, к. 407.  (  237-32-94


E-mail: pat@permcnti.ru
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Научно-образовательный центр �Пермского ЦНТИ         
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Ноябрь,�декабрь





Международные, �специализированные














17 – 18 ноября








21 - 23�ноября
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